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NOVÝ RENAULT LAGUNA
PŘESVĚDČÍ SVÝM
TEMPERAMENTEM.
JEHO DYNAMICKÝ
DESIGN JE NYNÍ
UMOCNĚN NOVOU
PŘEDNÍ MASKOU
A VÝRAZNÝMI
SVĚTLOMETY.





Pro milovníky hudby nabízí Laguna speciální sérii Bose® se špičkovým audiosystémem Bose®, se kterým zažijete skutečně „živou“
hudební produkci. Na základě důkladné studie akustického prostředí v interiéru vozu a know-how značky Bose® se všichni cestující
ve voze mohou těšit na mimořádnou kvalitu a věrnost zvukového přenosu.

SPECIÁLNÍ SÉRIE



Laguna je vybavena technologiemi, které spojují potěšení a komfort. Vůz se odemkne a nastartuje pomocí hands-free karty Renault.
Přiblížíte se k vozu a dveře se odemknou…, vystoupíte a dveře se uzamknou! Stejně samočinně se sepne nebo uvolní i parkovací
brzda. S exkluzivním navigačním systémem Carminat TomTom®, který je známý svojí jednoduchostí a uživatelskou vstřícností,
pracujete pomocí intuitivního joystick ovladače. Systém zahrnuje funkce: podrobné a přesné mapové pokrytí, velkou obrazovku
(5,8”), upozornění na měřené úseky, rychlostní omezení, zajímavá místa a snadnou aktualizaci dat pomocí aplikace TomTomHome®.



SYSTÉM
4CONTROL je technologie Renault použitá exkluzivně u nového vozu Laguna. Čtyři aktivně řízená kola optimalizují kontrolu vedení
stopy a řízení vozu dostává zcela nový rozměr. Laguna je v zatáčkách naprosto jistá a stabilní díky mimořádně přesnému řízení.
Ve městě, serpentinách i při parkování vás překvapí svou obratností, za kterou vděčí menšímu průměru otáčení. Pro vaši vyšší
bezpečnost je počítač systému 4CONTROL schopen okamžitě rozpoznat všechny kritické jízdní situace (štěrk, led, vodu na
silnici…), přizpůsobit úhel natočení zadních kol a pomoci vám si zachovat nad vozem kontrolu.



Úhel natočení zadních kol se mění v závislosti na rychlosti vozu. Při rychlosti nižší než 60 km/h se zadní kola natáčejí do opačného směru
než přední a zlepšuje se ovladatelnost vozu. Při rychlosti vyšší než 60 km/h se zadní kola natáčejí do stejného směru jako přední a zadní
náprava dokonale kopíruje stopu. V zatáčkách není potřeba tolik pohybovat volantem, řízení je klidnější a pohodlnější.



Nový Renault Laguna je výjimečný kvalitou zpracování a spolehlivostí, která byla potvrzena nezávislými průzkumy. U německých řidičů
získala Laguna v průzkumu JD Power 1. místo v kategorii střední třídy a v testech ADAC obsadila 2. místo.

KVALITA BEZ KOMPROMISŮ



REFERENCE V OBLASTI BEZPEČNOSTI
Nový Renault Laguna bude vždy díky svému komfortu, pružnosti, živosti a skvělé reaktivitě za
všech okolností v dokonalém souladu s vámi i vozovkou. Váš pocit jistoty při řízení nové
Laguny potvrzují i výsledky crash testů Euro NCAP*. Renault Laguna získal nejlepší bodové
ohodnocení ve svém segmentu – 5 hvězdiček Euro NCAP a 36 bodů ze 37 možných!

*Euro NCAP (European New Car Assessment Program) je nezávislou institucí.
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